

TUDOD-E, hogy a tenger hullámzásának lecsillapítására olajat használnak. Minden mentőcsónakban megtalálható az olajoskanna és a szívacs, mely utóbbi olajjal átitatva és botra erősítve a csónak fara felett elhelyezve, lehulló csöppjeivel símábbá teszi a tajtékzó hullámokat. Legutóbb a dán haditengerészet végzett kísérleteket s ennek alapján a halzsír, így például a csukamájolaj is, lényegesen jobb az olajnál. 1 liter halzsír 24 liter olajat pótol.

TUDOD-E, hogy Cambell híres autókordja már a múlté. Az amerikai nagy sóstavak mellett az angol Eyston kapitány 502-436 km sebességet ért el.

TUDOD-E, hogy Amerikában egy év alatt 10.730.000 ember járt szerencsétlenül. Ezek közül meghalt 111.000. A legtöbb baleset az otthoni munka közben történt, azaz 38.500, követi ezt mindjárt az autóbalesetek száma, mely 37.800 volt.

TUDOD-E, hogy öt év alatt az amerikai egyetemek és tudományos intézetek tudományos

célokra 244.812.968 millió dollárt kaptak ajándékba.

TUDOD-E, hogy újabban tökéletesen használható fém-sík kerülnek forgalomba. Már régebben próbálkoztak ilyennel, azonban ezeknek az volt a hibájuk, hogy túlságosan csúsztak. Nemcsak lefelé, hanem felfelé is. S hiába próbálta valaki viaszolni, nem tapadt rajta semmi. Az újjártmányú fém-síknak a felületén „pórusaik”, azaz az ember bőréhez hasonló kis nyílásai vannak, melyek lehetővé teszik a viaszolást. Így gyors, keményülű és elnyűhetően sí került forgalomba.

TUDOD-E, hogy a legújabb szárazföldi repülőrekordot a németek tartják. Dr. Wuster német mérnök egy Messerschmitt rendszerű gépen 610-21 km óránkénti gyorsaságot ért el. A régi rekord 576-11 km volt.

TUDOD-E, hogy a jövő háborújában 1 küzdő katonára 8 munkás esik a mögöttes országrészben. Egy kisebbfajta tankra állandóan 46 munkást, egy vadászrepülőgépre pedig állandóan 60 munkást kell számítani.

TUDOD-E, hogy újabban megállapították, hogy a farkasvaktságot az A-vitamin hiánya okozza. S így az A-vitamin adagolással a beteg állapot megszűnik.

TUDOD-E, hogy Anglia nemzeti kára az ott olyan gyakori reumatizmus következtében évi 17 millió font, magyar pénzben 340 millió pengő.

TUDOD-E, hogy a giliszták a vörös fény iránt teljesen érzéketlenek, míg a fehéret észreveszik, annak ellenére, hogy nincsen szemük.

TUDOD-E, hogyan szölt a sürgöny, mellyel Szent-Györgyi professzor értesült a Nobel-díj megnyeréséről:

„A Carolin Intézet tanári kara ma úgy határozott, hogy az ideai élettani és orvosi Nobel-díjat Önnek ítéli oda, azokért a felfedezésekért, melyeket a biológiai égfolyamatok körül tett, különös tekintettel a C-vitaminra és a fumsavkatalízisre.”

TUDOD-E, hogy cserépkályhában legjobban a gyertyán-, bükk-, cser- és tölgyfa ég.

